1. CSORGO 1. HET

Analizis II.

1. Csorgd 1. hét

1.1. feladat
fn(w) - 1+nx
Lathato, hogy
. B RS ha =0
i fu(@) = f@) = {O, ha =z #0.

n—oo
Ez azt jelenti, hogy f,(x) pontonként konvergens a [0,2] és a (0,2] intervallumokban, viszont egyenletesen

konvergens a [, 2] és a (f, 2] intervallumokban. Ugyanis legyen

nx

1_
<e = £ <n.
1+nx x
Ekkor az elsé két esetben valoban nem tudjuk a kiiszobindexet fiiggetleniteni z-t6l, azonban a masodik két
esetben
i1 11
< )
r — B
igy n(e) = n(e, B) jo.
1.2. feladat

nx

) = T2

Lathato, hogy
1 1
= ha z=2
lim f,(z) = f(z) =42’ n
Jimfa(e) = f(2) {07 b ozl
Ez azt jelenti, hogy f,(x) pontonként konvergens a [0,00) és a (0,00) intervallumokban, viszont egyenletesen
konvergens a [, 00) intervallumban. Ugyanis legyen
) o 1+ 1= 4e2
<e = nrxe—nr+e>0 = n>T.

1+ n2x?
Ekkor az els6 két esetben valoban nem tudjuk a kiiszébindexet fliggetleniteni x-t6l, azonban a harmadik esetben

1+ V1 —4e? < 1+ V1 —4e?

2xe 2f¢e
igy n(e) = n(e. B) jo.
1.3. feladat
1\ 2
f’n(x) = ('7; + n)
Lathato, hogy
lim f,(z) = f(x) = 2®
A konvergencia pontonkénti, hiszen a
2
1 2
g(z) = (x—i—n) —x
fliggvény szigortian monoton ndg.
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Analizis II. 1. CSORGO 1. HET

1.4. feladat

Lathato, hogy

A konvergencia egyenletes, hiszen

1.5. feladat

x
(@) = G55
Lathato, hogy
i fo(x) =0
A konvergencia egyenletes, hiszen
lim sup x =

1.6. feladat

fo(z) = n%z(1 —2H)"
Lathato, hogy

lim f,(x) = f(z)=0.

n—00

A konvergencia pontonkénti, ugyanis

lim sup n?z(l —2?)" = co.
n=00 1€0,1]

1.7. feladat

o0 o0 T
S he=3 L
n=1 n=1
Lathato, hogy
>z <1 =01 T T
Z@ﬂZGm:—Hme— Tt o w1
n=1 n=1 n=0
1.8. feladat
oo o0 T
D) =30
n=1 1=1

Lathato, hogy

korlatos, hiszen =% < % Mivel a valtozotranszformacié nem valtoztatja meg az értékkészletet, tudjuk, hogy

en?

Ekkor a Weierstrass kritérium miatt teljesiil az egyenletes konvergencia.
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Analizis II. 1. CSORGO 1. HET

1.9. feladat

[ee]

;fn(x) = lm

n=

% i = z
" fn n% 1+1‘2

Lathato, hogy

korlatos, hiszen 77 < % Mivel a valtozotranszformécié nem valtoztatja meg az értékkészletet, tudjuk, hogy
1
falr) < —5.
2n2

Ekkor a Weierstrass kritérium miatt teljesiil az egyenletes konvergencia.

1.10. feladat

0o 0o 1
an(l') - Z 1‘2 +n2
n=1 n=1

Lathato, hogy

L
22 + n2 — n2

Ekkor a Weierstrass kritérium miatt teljesiil az egyenletes konvergencia.

1.11. feladat

oo oo T
; ful@) = ; 1+ niz?

Lathato, hogy
2 ry_ T
" f"(nQ) 1422

L < % Mivel a valtozotranszformécié nem valtoztatja meg az értékkészletet, tudjuk, hogy

korlatos, hiszen =%

1

Ekkor a Weierstrass kritérium miatt teljesiil az egyenletes konvergencia.

1.12. feladat

A hanyadoskritériumbol

igy a konvergenciasugar o = 2. Tovabba

konvergens. Emiatt H = [—1, 3].
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Analizis II. 1. CSORGO 1. HET

1.13. feladat

A hanyadoskritériumbol

. nl 1
nl;rréo on (n—1)2" = 3
igy a konvergenciasugar o = 2. Tovabba
>t
— (n—1)2"
nem konvergens, de
o
— (n—1)2"
konvergens. Emiatt H = [—2,2).
1.14. feladat
o0 n N
n=1
A hanyadoskritériumbol
. n+1 3% 1
novoo |30 | T3
igy a konvergenciasugar o = 3. Tovabba
i n(+3)"
n=1 3"
nem konvergens. Emiatt H = (2, 8).
1.15. feladat
[ee] 1 n N
Z 1+—-) =
n=1 n
A gyo6kkritériumbol
) 1 n
lim } <1+> =1
n—00 n

igy a konvergenciasugar o = 1. Tovabba

nem konvergens. Emiatt H = (—1,1).

1.16. feladat

A gyokkritériumbol
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1. CSORGO 1. HET

igy a konvergenciasugar o = 1. Tovabba

nem konvergens. Emiatt H =

1.17. feladat

1.17.1. 2o =0

1.17.2. o = 2

1.17.3. 2o = -1

1.18. feladat

Lathatjuk, hogy

1.18.1. 2o =0

1.18.2. 29 =2

1.18.3. zp = -1

1.19. feladat

Lathatjuk, hogy

(~1,1).

n=1
fa) =
1 0o
f(x):fzzxn
n=0
1 — n+1 n
@) = =y ~ L) e -2

f(iﬂ) 2_ $+1 Z n+1 IZ’+1

3(~1)"+nl

(n) B A
f ( ) (1—|—:E0)n+1
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n=1 3
fl@)=3-3 i 1
f@) = 5
£ (2g) — - 6n!)n+1
)
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1. CSORGO 1. HET

1.19.1. 20 =0

1.19.2. 29 =2

1.19.3. 20 = —1

1.20. feladat

1
fl@) =5,
1.20.1. 29 =0
1 = o
J@) =35, g1
1.20.2. 29 =2
1 oo
— — -1 n+12n _9\n
1) = o=y ~ LU -
1.20.3. 2o = —1
1 2"
1 n
@) 5—2(x+1) ar (1)
1.21. feladat
x
fa)= 7
Lathatjuk, hogy
S ) = Gy
1.21.1. 2 =0
n=1
1.21.2. 29 =2
1 el n+1 .
- 5 Z 271+1 2)
1.21.3. 2o =-1
:_1+Z DMz + 1)
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Analizis 11 1. CSORGO 1. HET

1.22. feladat

X 1\n+l,2n
1n(1+x2)22(1)7x
n

3
—
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